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І. ВСТУП 

 

У межах реалізації проєкту «Регіональні групи національного превентивного 

механізму», що здійснюється Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини з метою апробації моделі автономної роботи громадських 

моніторів у складі регіональних груп під час здійснення повторних відвідувань 

національного превентивного механізму до місць несвободи, 14.01.2025 

регіональною групою НПМ в Івано-Франківській області (далі – РГ НПМ) здійснено 

повторне відвідування Івано-Франківського геріатричного пансіонату                                 

(далі – пансіонат, заклад). 

Відвідування здійснювали наступні члени групи НПМ: 

Дем’янчук Світлана Степанівна, представник громадської організації, 

керівник регіональної групи національного превентивного механізму в Івано-

Франківській області;  

Чучук Надія Ярославівна, представник громадської організації, член 

регіональної групи національного превентивного механізму в Івано-Франківській 

області. 

 

Загальна інформація. 

Івано-Франківський геріатричний пансіонат знаходиться за адресою:  

вул. Медична, 4, м. Івано-Франківськ, Івано-Франківська область, 76011. 

Т.в.о. директора Івано-Франківського геріатричного пансіонату – Москаль 

Мар’яна Петрівна. 

Івано-Франківський геріатричний пансіонат є стаціонарною соціально-

медичною установою загального типу для постійного проживання громадян 

похилого віку, осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, побутового 

і медичного обслуговування. Діяльність пансіонату здійснюється відповідно до 

Положення про Івано-Франківський геріатричний пансіонат (нова редакція), 

затвердженого рішенням Івано-Франківської обласної ради від 12.11.2021  

№ 290-10/2021. Пансіонат є об’єктом комунальної власності Івано-Франківської 

обласної ради та підпорядковується Департаменту соціальної політики Івано-

Франківської обласної державної адміністрації. 

Заклад розрахований на перебування 200 осіб. На день відвідування у закладі 

перебувало 174 осіб, серед яких ліжкових хворих – 123 особи, підопічних, які 

відносяться до маломобільних груп населення – 78 осіб. У закладі перебуває 81 

жінок та 93 чоловіків. Встановлену групу інвалідності мають 97 осіб.  У закладі 

перебувають 171 дієздатних підопічних та 3 недієздатних. Також у закладі перебуває 

31 підопічний, які мають статус внутрішньо переміщених осіб.  

Вартість проживання одного підопічного у пансіонаті в 2025 році становить  

15 000,00 грн. На платному обслуговуванні у пансіонаті перебуває 1 особа, а також 

12 осіб з диференційованою формою оплати. 

Територія пансіонату площею 3,0 га є упорядкованою та має великий сад. 
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Фінансування закладу у 2024 році становило 31 033 000, 00  грн. 

У 2024 році пансіонатом отримано благодійної допомоги на суму                   

2 526 918,85 грн. 

Фінансування закладу на 2025 рік затверджено у розмірі 31 880 343,95 грн. 

Штатна чисельність працівників пансіонату складає 119 шт. од., з яких  

78  шт. од. медичний персонал: лікар-геріатр без категорії – 1,0 шт. од., завідувач 

медичного відділення – 1,0 шт. од., лікар психіатр вищої категорії – 0,5 шт. од.,  

лікар-стоматолог – 0,5 шт. од., лікар - невропатолог – 0.5 шт. од., середній медичний 

персонал – 15.5 шт. од. та молодший медичний персонал – 59 шт. од. 

У закладі наявна ліцензія на провадження господарської діяльності з медичної 

практики від 16.11.2021 № 2535, за спеціальностями: геріатрія, неврологія, 

організація і управління охороною здоров’я, психіатрія, стоматологія, сестринська 

справа. 

Сума витрат на лікарські засоби на одного підопічного на один день  

складає 13, 62 грн. 

У закладі організовано надання домедичної та первинної медичної допомоги 

лікарями та медичними сестрами пансіонату. Вторинну медичну допомогу 

підопічним надають лікарні місцевих медичних закладів. Індивідуальні програми 

реабілітації (далі - ІПР) осіб з інвалідністю поновлюються 1 раз на 2 роки. 

Поновлення документів ІПР здійснюється через  структурний  підрозділ  «Міська 

поліклініка №5».  

Бригада екстреної (швидкої) медичної допомоги прибуває до закладу  

у випадку виклику у встановлений законодавством час. 

Підопічні забезпечені засобами пересування: кріслами-колісними, палицями, 

ходунками та іншими засобами реабілітації. 

На день відвідування усі підопічні мають укладені декларації про вибір лікаря, 

який надає первинну медичну допомогу, та отримують медичні послуги, передбачені 

програмою державних гарантій медичного обслуговування населення у 2024 році, 

затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 22.12.2023 № 1394. 

У разі необхідності надання вторинної медичної допомоги  адміністрація 

закладу сприяє комунікації між підопічним та закладом охорони здоров’я та 

супроводжує підопічного на всіх етапах надання йому медичної допомоги.  

У закладі один підопічний отримує антиретровірусну терапію для хворих на 

ВІЛ. Призначення та, за потреби, корекцію лікування проводить інфекціоніст 

комунального некомерційного підприємства «Івано-Франківська обласна клінічна 

інфекційна лікарня Івано-Франківської обласної ради». Окрім цього, у пансіонаті 

проживають 9 підопічних, які перебувають на диспансерному обліку з цукровим 

діабетом, з них 4 – інсулінозалежні. Також у закладі перебуває 1 підопічний  

з онкологічним захворюванням.  

Медичний персонал організував для підопічних отримання безоплатно ліків  

за програмою реімбурсації «Доступні ліки». 
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За інформацією адміністрації, пансіонат тісно співпрацює з комунальним 

некомерційним підприємством «Івано-Франківський обласний 

фтизіопульмонологічний центр, структурним підрозділом «Міська поліклініка № 5», 

комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної медичної та 

консультативно-діагностичної допомоги Івано-Франківської міської ради».   

У пансіонаті розроблено алгоритм дій, протиепідемічних та карантинних 

заходів у разі виникнення інфекційних захворювань.  

За 2024 рік в пансіонаті померло 36 підопічних, з яких  21 чоловік та 15 жінок. 

(причиною смерті здебільшого встановлено  гостру серцево-судинну недостатність).  

У 2025 році померло 3 підопічних, з них: 1 чоловік та 2 жінки (причинами смерті 

встановлено хронічну ішемічну хворобу серця та гостру серцево-судинну 

недостатність). 

Пансіонатом укладено договір про спільну діяльність з Прикарпатським 

клінічним онкологічним центром, розташованим неподалік, щодо розміщення 

підопічних пансіонату на випадок евакуації чи на період дії надзвичайної ситуації та 

комунальним підприємством  «Електроавтотранс» щодо транспортування 

підопічних, у разі необхідності. 

Підопічні забезпечені чотириразовим харчуванням.  

У приміщенні харчоблоку відсутній неприємний запах, робочі поверхні та 

посуд чисті. 

Працівники, що залучені до робіт у харчоблоці, вчасно проходять медичні 

огляди, що підтверджено відповідними записами в особистих медичних книжках. 

З метою контролю за дотриманням якості та безпечності харчових продуктів 

при приготуванні і реалізації готової продукції від кожної партії приготовлених 

страв кухарем відбирається добова проба, що зберігається 48 годин. 

Сума витрат на харчування одного мешканця на день у закладі 

складає 99,08  грн. 

Підопічні проживають в чотириповерховому житловому корпусі (фото 1). 

У житловому корпусі закладу розташована  кухня, їдальня та медична частина. 

Розподіл по кімнатах житлового корпусу здійснюється медичним персоналом                

з урахуванням побажань, індивідуальних особливостей, віку, діагнозу та стану 

здоров’я підопічних. На першому поверсі корпусу є відділення для ліжкових хворих 

підопічних.  

Житлові корпуси та приміщення харчоблоку обладнані автоматичною 

пожежною сигналізацією, ведеться облік вогнегасників та забезпечено їх своєчасне 

обслуговування у відповідності до Правил пожежної безпеки  

в Україні, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України  

від 30.12.2014 № 1417.  

У житлових кімнатах вікна не заґратовані. 

У закладі наявний план евакуації підопічних на випадок пожежі, затверджений 

керівником пансіонату. 
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На території закладу облаштовано місця для відпочинку, криті альтанки, лави 

для відпочинку підопічних на свіжому повітрі (фото 2, 3). 

У житлових  кімнатах закладу проживає від 1 до 2 осіб. Природне та штучне 

освітлення в житлових кімнатах пансіонату задовільне. 

Підопічні користуються власними речами, у тому числі мобільними 

телефонами, електрочайниками, телевізорами, холодильниками та іншими 

предметами побуту (фото 4, 5).  

Також підопічні закладу мають можливість вільно розпоряджатися власними 

пенсійними коштами.  

Підопічні забезпечені підгузками та сезонним одягом.  

У кімнатах житлових корпусів є достатня кількість меблів, таких як приліжкові 

тумби, шафи для зберігання речей, які знаходяться у належному стані. 

Для здійснення санітарно-гігієнічних процедур у житловому корпусі 

облаштовано душові та ванні кімнати (фото  6,7,8). 

Заклад забезпечено централізованим водопостачанням.  

На момент відвідування (зі слів підопічних – починаючи з жовтня 2024) 

система опалення у закладі функціонує та забезпечує комфортний температурний 

режим у житлових та нежитлових приміщеннях. У санітарно-гігієнічних кімнатах 

наявна гаряча вода. 

Зі слів адміністрації пансіонату, у закладі наявні два дизельні  та один  

бензиновий генератори, якими забезпечуються резервне живлення  пансіонату. 

Усі підопічні пансіонату мають документи. 

У закладі функціонує бібліотека. В пансіонаті приділяється увага організації 

дозвілля підопічних з урахуванням їх здоров’я, віку, інтересів та побажань, підопічні 

займаються малюванням, вишивкою хрестиком чи бісером, в’язанням (фото 9, 10). 

Також адміністрацією пансіонату організовуються тематичні вечори відпочинку, 

екскурсії по місту, шахово-шашкові турніри між підопічними та інші заходи.  

Підопічні пансіонату беруть активну участь в художній самодіяльності, 

приймають участь у концертах  як  в пансіонаті, так і з виїздом до інших закладів.               

Окрім цього,  підопічні, за бажанням, приймають участь у богослужіннях 

кожної неділі та в дні релігійних свят, що сприяє їх духовній реабілітації.   

Під час відвідування відбулося конфіденційне спілкування з 40 мешканцями 

та 6 працівниками закладу. Скарг на жорстоке поводження, якість догляду та умови 

проживання від підопічних до групи РГ НПМ не надходило. 

 

Попередні зауваження. 

Попереднє відвідування групи НПМ здійснено 19.03.2024, за результатами 

якого виявлено порушення прав:  

на свободу та особисту недоторканність; 

на життя та безпеку; 

на охорону здоров’я та медичну допомогу; 

на достатній життєвий рівень, що включає достатнє харчування, одяг, житло 
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на користування і розпорядження своєю власністю. 

За результатами попереднього відвідування НПМ надавались такі 

рекомендації: 

Івано-Франківській обласній державній адміністрації: 

вжити заходів щодо здійснення структурним підрозділом з питань соціального 

захисту населення разом з органами охорони здоров’я контролю за організацією в 

Івано-Франківському геріатричному пансіонаті медичного обслуговування 

підопічних; 

вжити заходів щодо забезпечення уповноваженим органом управління  

організації та здійснення не рідше одного разу на рік огляду осіб, які страждають на 

психічні розлади та які перебувають в Івано-Франківському геріатричному 

пансіонаті, лікарською комісією за участю лікаря-психіатра з метою вирішення 

питання щодо подальшого їх проживання у цій установі або щодо можливості 

перегляду рішень про недієздатність тих, хто такими визнаний, відповідно до вимог 

статті 23 Закону України «Про психіатричну допомогу»; 

Посилити контроль за станом виконання усіх наданих рекомендацій за 

результатом відвідування НПМ. 

Виконавчому комітету Івано-Франківської  міської ради: 

вжити заходів щодо забезпечення прав та інтересів недієздатної підопічної Н., 

1983 р. н., особи з інвалідністю ІІ групи з дитинства, яка наразі проживає в Івано-

Франківському геріатричному пансіонаті разом з опікуном, який за станом здоров’я 

потребує стороннього догляду і побутового обслуговування та не може виконувати 

обов’язки опікуна, передбачені статтею 67 Цивільного кодексу Україну.    

Івано-Франківському геріатричному пансіонату: 

забезпечити облаштування укриття відповідно до вимог з питань 

використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених 

наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 (зі змінами); 

організувати проведення щорічного огляду осіб, які страждають на психічні 

розлади, лікарською комісією для вирішення питання подальшого проживання таких 

осіб в пансіонаті або щодо можливості перегляду рішень про їх недієздатність, 

відповідно до вимог статті 23 Закону України «Про психіатричну допомогу; 

вжити заходів щодо взаємодії з органами опіки та піклування з питань опіки 

та піклування над підопічними, визнаними недієздатними, зокрема, щодо 

забезпечення прав та інтересів недієздатної Н., 1983 р. н. (вирішення питання про 

поновлення цивільної дієздатності та/або припинення (встановлення) опіки); 

надання медичної допомоги здійснювати на підставі Інформованої 

добровільної згоди пацієнта на проведення діагностики, лікування та на проведення 

операції та знеболення;  

проводити гемолітичний контроль відповідно до Наказу Міністерства охорони 

здоров’я України (далі МОЗ України) від 08.08.1995 № 147; 

забезпечити надання медичної допомоги підопічним відповідно до медичних 

показань, зокрема, організувати огляд підопічних, які мають відповідні рекомендації 
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вузькопрофільними лікарями та забезпечити виконання призначень та рекомендацій 

лікарів; 

забезпечити ведення первинної облікової документації відповідно до форм, 

затверджених Наказом МОЗ України від 14.02.2012 № 110; 

забезпечити контроль за якістю та безпечністю приготованої їжі відповідно до 

вимог Наказу МОЗ України від 29.10.2013 № 931; 

зберігання цінних речей підопічних, у тому числі коштів, здійснювати 

відповідно до частини 1 статті 936 Цивільного кодексу України. 

У ході повторного відвідування встановлено, що рекомендації надані за 

результатом попереднього відвідування виконані частково. 

Зокрема, забезпечено належне ведення медичної документації, організовано 

щорічні медичні огляди підопічних, встановлено  контроль за якістю та безпечністю 

приготованої їжі.  

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

 

Порушення права на життя та безпеку (стаття 2 Конвенції про захист прав 

людини і основоположних свобод, стаття 27 Конституції України). 

1. Відвідуванням встановлено, що укриттям в пансіонаті служить підвальне 

приміщення харчоблоку та підвальне приміщення під житловим корпусом (фото 11, 

12,13,14). Наявні у закладі 2 захисні споруди (укриття) розраховані на одночасне 

перебування 100 підопічних, однак під час оголошення у регіоні сигналу «Повітряна 

тривога», підопічні не спускаються в дані укриття, окремі підопічні використовують 

правило «двох стін».  

Укриття закладу не облаштовані достатньою кількістю місць для сидіння 

(лежання), ємностями з питною та технічною водою (за відсутності 

централізованого водопостачання), контейнерами для зберігання продуктів 

харчування, засобами надання медичної допомоги, засобами зв'язку тощо. Замість 

санітарно-гігієнічного приміщення встановлені стільці-туалети. 

Наявний у пансіонаті ліфт не обладнаний шахтами для спуску у підвали.  

Викладене суперечить вимогам пункту 7 розділу ХVII Державного стандарту 

стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до самообслуговування чи 

не набули такої здатності, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики 

України від 29.02.2016 № 198, абзацу другому підпункту 2 пункту 5 Критеріїв 

діяльності надавачів соціальних послуг, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 03.03.2020 № 185, та вимогам наказу Міністерства внутрішніх 

справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання 

та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту». 

Отже, наявні у закладі захисні споруди не дозволяють в повній мірі 

забезпечити безпеку підопічних та працівників пансіонату під час загрози обстрілів 

у регіоні. 
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Варто зазначити, що згідно з Договором про спільну діяльність від 19.09.2023 

№ 24, пансіонат може розміщувати підопічних у разі необхідності на період дії 

надзвичайної ситуації у приміщенні комунального некомерційного підприємства 

«Прикарпатський клінічний онкологічний центр Івано-Франківської обласної ради», 

що розташований неподалік. 

 

Порушення права на охорону здоров’я та медичну допомогу (стаття 49 

Конституції України, статті 32, 34 Закону України «Про основні засади 

соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в 

Україні»). 

2. У закладі медичні працівники не завжди виконують призначення та 

рекомендації лікарів після стаціонарного лікування підопічних. Так, згідно з 

випискою із закладу охорони здоров’я № 17862/24, підопічній М. рекомендовано 

лікування препаратами «Джардінс», «Аторвакор» та «Торесамід», однак, згідно з 

листком призначення, вона їх не приймала (фото 15, 16, 17). Аналогічна ситуація й 

у інших підопічних. Так, згідно з випискою із закладу охорони здоров’я № 5112 від 

21.10.2024, підопічному Ф. рекомендовано лікування препаратами «Мемостім» та 

«Нейробіон», однак, згідно з листком призначення, цей підопічний їх також не 

приймав. Такі рекомендації лікарів залишаються невиконаними через відсутність у 

пансіонаті цих медикаментів. 

Як повідомила адміністрація закладу, вони не можуть виконати такі 

рекомендації до лікування підопічних, тому що у останніх немає коштів на 

дороговартісні ліки, а заклад не може здійснювати закупівлю медикаментів без 

оголошення на сайті електронної системи публічних закупівель «Prozorro», оскільки 

в його переліку немає препаратів із такими діючими речовинами.    

Порушення права на свободу та особисту недоторканність (стаття 5 

Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, статтею 29 

Конституції України) 

3. У пансіонаті проживає 3 недієздатні особи, над якими встановлено опіку. 

Відповідно до пункту 7 Типового положення про будинок-інтернат для громадян 

похилого віку та осіб з інвалідністю затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від від 02.09.2020 № 772 (далі – Типове положення), пансіонат має 

забезпечувати реалізацію прав підопічних, зокрема, відповідно до Закону України 

«Про психіатричну допомогу». 

Однак, всупереч вимогам статті 23 Закону України «Про психіатричну 

допомогу», в установі не організовано проведення щорічного огляду осіб, які 

страждають на психічні розлади, лікарською комісією для вирішення питання 

подальшого проживання таких осіб у закладі або щодо можливості перегляду рішень 

про їх недієздатність. Адже, згідно з частиною 4 статті 23 вказаного закону, власник 

закладу соціального захисту чи уповноважений ним орган зобов’язаний не рідше 

одного разу на рік організовувати проведення огляду осіб, які страждають на 
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психічні розлади та які перебувають у них, лікарською комісією за участю лікаря-

психіатра з метою вирішення питання щодо подальшого їх проживання у цих 

закладах або щодо можливості перегляду рішень про недієздатність тих, хто такими 

визнаний.  

4.  У порушення пункту 4.11 Правил опіки і піклування опікун  не подає щорічні 

звіти до органів опіки та піклування про свою діяльність за минулий рік щодо 

захисту прав та інтересів підопічних, у тому числі щодо збереження належного їм 

майна та житла. 

5. Групою РГ НПМ встановлено, що в порушення пунктів 9 та 67 Типового 

положення, керівництво пансіонату не вживає заходів щодо поновлення 

(обмеження) цивільної дієздатності підопічних та не взаємодіє з опікунськими 

радами з питань опіки та піклування над підопічними, визнаними недієздатними. 

Так, у пансіонаті з 2019 року проживає підопічний В., 1939 р. н., який за станом 

здоров’я потребує стороннього догляду і побутового обслуговування. Водночас 

підопічний В., який є отримувачем соціальної послуги стаціонарного догляду,               

є опікуном недієздатної Н., 1983 р. н., особи з інвалідністю ІІ групи з дитинства, яка 

за його заявою також була влаштована в пансіонат і проживає разом з ним. Відтак, 

підопічний В. за станом здоров’я не може виконувати обов’язки опікуна, 

передбачені статтею 67 Цивільного кодексу України, зокрема, дбати про підопічну, 

створювати їй необхідні побутові умови, забезпечувати її доглядом та лікуванням, 

вчиняти правочини від її імені та в її інтересах, вживати заходи щодо захисту 

цивільних прав та інтересів підопічної. 

 

Порушення права на достатній життєвий рівень, що включає достатнє 

харчування, одяг, житло (стаття 48 Конституції України) 

6. В коридорах закладу у вільному доступі є в наявності питна вода. Однак, під 

час спілкування з підопічними групою РГ НПМ з’ясовано, що не всі ліжкові хворі 

підопічні мають в наявності питну воду (Фото 18). 

Хоч підопічні і забезпечені чотириразовим харчуванням, однак під час 

спілкування підопічні повідомили групі РГ НПМ, що в меню не вистачає 

кисломолочних  продуктів , зокрема кефіру та/чи йогурту. 

Згідно з тарифікаційним списком працівників Івано-Франківського  

геріатричного пансіонату станом на 13.01.2025  у закладі наявні 19 вакантних посад, 

з них 8.5 медичний середній та молодший персонал. 

Вищезазначене порушує Принципи ООН щодо осіб похилого віку, прийняті 

резолюцією Генеральної Асамблеї від 16 грудня 1991 року № 46/91, зокрема, 

принципу «Незалежність»: «люди похилого віку повинні мати доступ до 

адекватного харчування, води, житла, одягу і медичного обслуговування шляхом 

надання доходу, підтримки сім'ї, громади та самодопомоги». 
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ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

1. Івано-Франківській обласній військовій адміністрації, Івано-

Франківській  обласній раді: 

вжити заходів щодо усунення наведених порушень прав осіб, яким надаються 

соціальні послуги зі стаціонарного догляду, а також причин та умов, що сприяють 

таким порушенням, їх недопущення у подальшій діяльності; 

забезпечити контроль за додержанням прав підопічних; 

розглянути можливість додаткового фінансування закладу з метою 

облаштування укриття відповідно до кількості підопічних та персоналу з 

урахуванням вимог чинного законодавства. 

 

2. Івано-Франківському  геріатричному пансіонату забезпечити: 

облаштування наявного у закладі підвального приміщення відповідно до 

кількості підопічних та персоналу з метою його використання як найпростішого 

укриття; 

виконання лікарських призначень; 

організувати проведення щорічного огляду осіб, які страждають на психічні 

розлади, лікарською комісією для вирішення питання подальшого проживання таких 

осіб в пансіонаті або щодо можливості перегляду рішень про їх недієздатність, 

відповідно до вимог статті 23 Закону України «Про психіатричну допомогу»; 

доступ до питної води маломобільним підопічним; 

переглянути маню закладу з урахуванням побажань підопічних; 

заповнення вакантних посад медичного персоналу; 

вжити заходів щодо взаємодії з органами опіки та піклування з питань опіки та 

піклування над підопічними, визнаними недієздатними. 

 

3. Виконавчому комітету Івано-Франківської  міської ради: 

вжити заходів щодо забезпечення прав та інтересів недієздатної підопічної Н., 

1983 р.н., особи з інвалідністю ІІ групи з дитинства, яка наразі проживає в Івано-

Франківському геріатричному пансіонаті разом з опікуном (отримувачем послуги 

стаціонарного догляду), який за станом здоров’я потребує стороннього догляду і 

побутового обслуговування та не може виконувати обов’язки опікуна, передбачені 

статтею 67 Цивільного кодексу Україну.    

 

Додатки: фотоматеріали на 4 арк. в 1 прим. 

 

Представник громадської організації, 

Керівник РГ НПМ 

в Івано-Франківській області                                   Світлана ДЕМ’ЯНЧУК  
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